



**OBČINA LOVRENC NA POHORJU
ŽUPAN**

Številka: 0321-003/2015-004

Datum: 10.10.2016

**OBČINSKI SVET
OBČINE LOVRENC NA POHORJU**

točka 12

NASLOV GRADIVA ZA OBRAVNAVO NA 13. SEJI OBČINSKEGA SVETA:

Sprejem sklepa, da se Občina Lovrenc na Pohorju pridruži skupini že več kot 1850 občin, regij in skupnosti v državah EU in se razglašča za TTIP Free Zone – občino brez tajnih sporazumov.

PREDLAGATELJ: župan Joško Manfreda

**POSTOPEK
SPREJEMANJA:** Enofazni postopek

**PRIPRAVLJAVEC
GRADIVA:** Skupnost občin Slovenije

**POROČEVALEC
NA SEJI:** direktor občinske uprave – Drago Mlakar, univ. dipl. prav.

PRAVNA PODLAGA:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet občine Lovrenc na Pohorju je na 13. redni seji, dne 20.10.2016 sklenil, da se Občina Lovrenc na Pohorju pridruži skupini že več kot 1850 občin, regij in skupnosti v državah EU in se razglašča za *TTIP Free Zone – občino brez tajnih sporazumov.*

Zatorej javno razglašamo,

da na področju Občine Lovrenc na Pohorju ne pristajamo na dogovore, ki bi izhajali ali izhajajo iz mednarodnih sporazumov, sklenjenih na nedemokratičen in nepregleden način med komisijo EU in vlado ZDA (TTIP), komisijo EU in vlado Kanade (CETA) oziroma med komisijo EU vlado katerekoli druge države ali skupine držav (TISA).

Za življenje in delovanje občank in občanov, prebivalk in prebivalcev Občine Lovrenc na Pohorju, gospodarskih organizacij, delujočih na področju občine ne glede na njihov morebitni sedež, institucij Občine Lovrenc na Pohorju ter društev občanov, delujočih na področju občine, prav tako ne glede na njihov sedež, ne morejo veljati nikakršni sporazumi, ki jih je kdorkoli in na kakršen koli način sprejel za našim hrbtom in bi nas na ta

način prisilil k spoštovanju nekih nam povsem tujih pravil, katerih posledice so za življenje ljudi in organizacij, celotne skupnosti povsem nepredvidljive, škodljive.

Prav tako ne moremo pristati na spoštovanje kakršnihkoli tajnih sporazumov, ki nam, voljenim predstavnikom ljudstva onemogočajo, da uresničujemo dano nam zaupanje s strani naše skupnosti, da delujemo v skladu z njenimi interesi in v njeno korist.

Občina Lovrenc na Pohorju
župan
Joško Manfreda